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Mölndal helt 100 i text
Huvudbudskap 
Fraser
· Mölndal helt 100 – jubileumsåret 2022
· Fira med oss! 
· Tillsammans gör vi Mölndal helt 100!
· Molndal.se/helt100
· #molndalhelt100
Texter
· Mölndal fyller 100 år. Alla 100-åringar förtjänar så klart en riktig fest. Var med och fira hela året. Tillsammans gör vi Mölndal helt 100.
· I år är det 100 år sedan Mölndal fick sina stadsprivilegier. Att vi fyller 100 år som stad ska firas stort och smått, överallt i varje hörn av vår jubilerande kommun och under hela jubileumsåret. 
· Jubileet ska skapa glädje!
Mölndal helt 100 vill bidra till glädje och sammanhållning i hela Mölndal. Jubileet vill också skapa fler tillfällen för Mölndalsbor att möta varandra.
· Anmäl egen jubileumsaktivitet
Hur vill du fira Mölndal helt 100? Du kan anmäla din egen jubileumsaktivitet i e-tjänsten på molndal.se/helt100
Delbudskap
Jubileumswebben
· På jubileumswebben molndal.se/helt100 hittar du allt du behöver veta om jubileumsåret 2022!
· molndal.se/helt100
Jubileumsevenemang
· Jubileumsåret 2022 erbjuder aktiviteter som är öppna för alla. I jubileumskalendern på molndal.se/helt100 kan du se alla jubileumsevenemang under året.
Jubileumsprojekt
· Jubileumsprojekt skapas och genomförs av olika organisationer i Mölndal. På molndal.se/helt100 kan du se alla jubileumsprojekt som pågår under året.
Mölndalsdagarna
· Mölndalsdagarna – kalas i dagarna tre!
· Alla 100-åringar förtjänar en riktig fest och det gäller så klart också vår kommun. Den 4–6 juni 2022 samlas vi till kalas i Stadsparken, Åbybergsparken och Mölndals innerstad. Det blir konserter, teater, stand up, food trucks, utomhusbio, loppis, barnaktiviteter, ungdomsscen och seniorprogram. Kort sagt festligheter i dagarna tre. Och du är bjuden!
Jubileumskartan
· Jubileumskartan är en digital karta där du kan uppleva Mölndal på 100 olika sätt. Checka in dig på minst 25 olika upplevelser och vinn fina priser. Jubileumskartan finns på molndal.se/jubileumskartan (från 15 februari). 
· Vad är ditt bästa Mölndal? Mejla ditt bästa Mölndalstips till jubileum@molndal.se
Livet är en fest
· Museets nya utställning har temat Fest! 
Den 12 februari öppnar ”Livet är en fest”, en partyutställning där både glam och skam får samsas. Mölndals stadsmuseum slår klackarna i taket, blåser fanfarer och dansar i neon. Och du är bjuden! 
· Utställningen närmar sig festen som glädjebringare, övergångsritual, minne för livet, tidsmarkör, avstamp och avslut. Men också som trauma, där det som skulle ha varit roligt blev en tragedi. 
Citat
”Det är med stor glädje vi tillsammans firar Mölndals 100-årsjubileum. Välkommen på fest i vår härliga stad!”
Kristian Vramsten, kommunstyrelsens ordförande

Vi hoppas du hittar ditt sätt att fira och delta på. Det här är vår gemensamma fest!"
Astrid Ekermo, projektledare
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